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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Českolipský deník 

Zdravotní stav mladého fotbalisty, který zkolaboval kvůli infarktu, se o 
něco zlepšil 

4.8.2010    Českolipský deník    str. 18   Sport Českolipska 
    RADEK VALENTA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Deník sleduje... FOTBAL 
 
Česká Lípa/ Liberec - Bojuje. Přesně tak, jako vždycky při jakémkoliv fotbalovém utkání, v němž kdy nastoupil. 
 Zdravotní stav 32letého hráče z Českolipska, který kvůli srdeční zástavě zkolaboval během přátelského 
utkání v Zahrádkách u České Lípy, se podle včerejších informací Deníku zlepšil. 
 „Probudil se z umělého spánku. Dokonce již komunikuje, poznal naše rodiče, ale na nic si nepamatuje,“ 
prozradila s výraznou úlevou na tváři jeho mladší sestra Alena, jež svého bratra společně s maminkou a 
tatínkem v liberecké nemocnici pravidelně navštěvuje. 
 „Bráška našim už naznačil, že chce domů a že zase bude hrát fotbal. No, vidíte, to je přesně on. Pořád 
stejný bojovník,“ usmívala se. 
 Mladý fotbalista zkolaboval před kabinami v průběhu přípravného zápasu krátce poté, co se kvůli 
nevolnosti a bolestem na hrudi nechal vystřídat. Jeho zdravotní stav byl natolik vážný, že jej musel transportovat 
vrtulník letecké záchranné služby do Liberce, kdy bylo jeho srdíčko ihned operováno (infarkt myokardu). 
 „S rodinnými příslušníky jsem denně v kontaktu. O zlepšení jeho zdravotního jsem se dnes taky 
dozvěděl a moc mě to potěšilo. V pátek za ním pojedeme, tak jen doufám a přeju si, že se z toho opravdu 
dostane,“ řekl Deníku v úterý vpodvečer předseda klubu TJ Sokol Zahrádky Antonín Vaxmandski. 
 
Foto popis| 
Region| Severní Čechy 
 
 
Hradecký deník 

V několika vteřinách vyhasly dva životy 
4.8.2010    Hradecký deník    str. 2   KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ 

    SILVIE ŠPRYŇAROVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Nedaleko obce Lejšovka došlo k letošní doposud nejtragičtější dopravní nehodě na Hradecku 
 
Smržov, Lejšovka - Dva lidské životy si vyžádala tragická dopravní nehoda, k níž došlo včera po poledni v 
křižovatce nedaleko Smržova. 
 Z dosud nejasných příčin vyjel vůz Fiat Panda, v němž v tu chvíli seděli postarší manželé, do 
protisměru, kde se čelně střetl s Volkswagenem Transporter. „Jednalo se o servisní vůz záchranné služby,“ 
upřesnila policejní mluvčí Anna Pešavová. 
 Devětatřicetiletý řidič dodávky už neměl šanci střetu zabránit. Sám utrpěl lehké zranění a byl převezen 
do fakultní nemocnice. Na místě zasahovala i letecká záchranná služba, ale lékaři bojovali o život 
manželského páru již marně. „Záchranáři se snažili stabilizovat a zachránit dvě těžce zraněné osoby několik 
desítek minut. Přes jejich veškerou snahu oba lidé na místě zemřeli,“ doplnila mluvčí královéhradeckých hasičů 
Martina Žahourková. 
 Jedenasedmdesátiletému muži a pětasedmdesátileté ženě už nebylo pomoci. 
 Silnice byla několik hodin uzavřená. Provoz policisté obnovili až před čtvrtou hodinou odpoledne. U 
obou obětí byla nařízena pitva, která pomůže objasnit příčiny neštěstí. Škoda na obou vozech dosáhla 600 tisíc 
korun. 
 V letošním roce se jedná o pátou dopravní nehodu na Hradecku, která si vyžádala lidský život. V počtu 
obětí je nejtragičtější. 
Fotografie z dopravní nehody najdete na internetové adrese: hradecky.denik.cz/lejsovka 
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Foto popis| MARNĚ se pokoušeli lékaři zachránit manželský pár, který pocházel z jižních Čech. Zraněním na 
místě nehody podlehl. 
Foto autor| Foto: Deník/ David Taneček 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ; 02 
Publikováno| Krkonošský deník; ĆESKÝ RÁJ/VÝCHODNÍ ČECHY; 02 - 7 
Publikováno| Jičínský deník; KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ; 02 
Publikováno| Náchodský deník; KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ; 02 
Publikováno| Rychnovský deník; KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ; 02 
ID| e2144d71-bbf6-4d71-8ff9-9d689cd41806 
 
 
Chrudimský deník 

Při včerejší srážce vozidel u Lejšovky zemřeli dva lidé 
4.8.2010    Chrudimský deník    str. 4   Chrudimsko 

    (hd)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Lejšovka - Dva lidské životy si vyžádala včerejší dopravní nehoda osobního vozidla a servisního vozu 
záchranné služby, která se stala na silnici u obce Lejšovka na Hradecku. Událost byla na operační středisko 
hasičů ohlášena 31 minut po poledni. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Jaroměře a dobrovolní hasiči z 
Černilova s technickým automobilem a dvěma cisternami. Při jejich příjezdu již na místě zasahovaly posádky 
pozemní a letecké záchranné služby. „Lékaři a záchranáři se několik desítek minut snažili stabilizovat a 
zachránit dvě těžce zraněné osoby z osobního vozidla Fiat Panda. Přes jejich veškerou snahu oba lidé na místě 
zemřeli. Zraněný řidič servisního vozidla byl převezen do nemocnice,“ uvedla mluvčí HZS Královéhradeckého 
kraje Martina Žahourková. 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Chrudimský deník; Chrudimsko; 04 
Publikováno| Svitavský deník; Svitavsko; 04 - 4 
Publikováno| Orlický deník; Orlicko; 04 
ID| 8823411a-ce3e-4a91-8e36-cff838a676e1 
 
 
Orlický deník 

Pro zraněného řidiče letěl vrtulník 
4.8.2010    Orlický deník    str. 4   Orlicko 

    (vh)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

VYSOKOMÝTSKO 
 
Svatý Jiří - V pondělí v 10.22 hodin vyjížděli profesionální hasiči z Ústí nad Orlicí a Vysokého Mýta a dále 
dobrovolní hasiči z Chocně k dopravní nehodě osobního vozidla Škoda Felicia. Automobil skončil na střeše. 
Hasiči museli zaklíněného řidiče vyprostit. Jeho zranění byla tak vážná, že na místo letěl i vrtulník Letecké 
záchranné služby, kterým byl pacient transportován do nemocnice. 
 
Region| Východní Čechy 
 
 
Prima TV 

Další černý den na českých silnicích 
3.8.2010    Prima TV    str. 3   19:20 Krimi zprávy 
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        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
moderátor 
-------------------- 
Dnešek byl dalším černým, dnešek byl dalším černým dnem na českých silnicích. Dlouhé tři hodiny v kolonách 
strávili řidiči na výjezdu z Prahy do Štěchovic. Provoz tam zastavila vážná dopravní nehoda. Čtyřiačtyřicetiletý 
řidič, který ji zavinil, je v nemocnici a lékaři mu příliš nadějí nedávají. 
 
Roman PECH, redaktor 
-------------------- 
Tragické dopoledne na silnici smrti. Ve změti zdemolovaných plechů aut zůstávají 3 lidé. Dva jsou zranění 
lehce, kvůli třetímu přistává záchranářský vrtulník. Doprava se zastavuje. Několik řidičů uniklo smrti jen o vlásek, 
dobrzdili na poslední chvíli. Tato žena přijela jako první. Těžce zraněného se snažila z auta vyprostit. Marně. 
Před kamerou nechce mluvit, je otřesená. 
 
redaktor 
-------------------- 
Můžu se zeptat? Ne? 
 
svědek nehody 
-------------------- 
... nezlobte se. 
 
Tereza JANEČKOVÁ, mluvčí středočeské záchranné služby 
-------------------- 
Těžce zraněný muž byl po vyproštění a zajištění transportován leteckou záchrannou službou do motolské 
nemocnice. 
 
Roman PECH, redaktor 
-------------------- 
Policie zatím neví, co přesně se stalo. Jisté je jen to, že čtyřiatřicetiletý muž vyjel z ničeho nic do protisměru bez 
sebemenší snahy brzdit. Podle našich informací měl po nehodě v klíně mobilní telefon. 
 
Štěpánka ZATLOUKALOVÁ, mluvčí Policie ČR, Praha - venkov 
-------------------- 
Zdali to byla rychlá jízda, nepozornost řidiče nebo mokrá vozovka, to nám ukáže až další prověření. 
 
Roman PECH, redaktor 
-------------------- 
Náraz byl tak silný, že se obě auta odrazila 50 metrů od sebe. Viník nehody je v kritickém stavu, lékaři mu 
nedávají příliš nadějí na přežití a nám opět nezbývá než varovat. Buďte na silnicích obezřetní. V tento nás 
pravděpodobně sleduje několik řidičů, kteří se nedožijí konce týdne. Roman Pech, televize Prima. 
 
 
Svitavský deník 

Pro zraněného řidiče letěl vrtulník 
4.8.2010    Svitavský deník    str. 4   Svitavsko 

    (vh)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

ORLICKOÚSTECKO 
 
Svatý Jiří - V pondělí dopoledne vyjeli profesionální hasiči z Ústí nad Orlicí a Vysokého Mýta a dále dobrovolní 
hasiči z Chocně k dopravní nehodě osobního vozidla Škoda Felicia ve Svatém Jiří. Automobil skončil na střeše. 
Hasiči zaklíněného řidiče vyprostili. Jeho zranění byla tak vážná, že na místo přiletěl i vrtulník záchranné 
služby, kterým byl řidič transportovándonemocnice. 
 
Region| Východní Čechy 
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Týdeník Domažlicko 

V BABYLONSKÉM RYBNÍKU UTONULA ŽENA 
4.8.2010    Týdeník Domažlicko    str. 1   Týdeník Domažlicko 
    (seb, bau)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Na koupališti v Babylonu tragicky skončil život čtyřiačtyřicetileté ženy. Podle Jiřího Houšky, ředitele 
domažlického bazénu, pod který koupaliště Babylon spadá, tamní plavčice v pátek 30. července odpoledne 
zjistila, že na opuštěné loďce již delší dobu nikdo nesedí. Společně s kolegou z půjčovny loděk se vydali po 
pohřešované pátrat. Nalezenou ženu začali okamžitě resiscutovat přivolaní hasiči, dokud na místo nedorazila i 
letecká záchranná služba. Avšak ani záchranářům se již nepodařilo přivést ženu zpět k životu. Utonulá mohla 
být ve vodě údajné až půl hodiny. Podle svědků navíc měla žena svázané ruce a nohy a mohlo se tedy jednat o 
sebevraždu. „Je to zatím předběžné, ale ani tuto možnost nevylučujeme,“ dodala k případu policejní mluvčí 
Pavla Soukupová s tím, že policisté zatím zjišťují všechny skutečnosti tragické události. 
 
Foto autor| Foto: Deník/Stanislav Šebek 
Region| Zapadní Čechy 
 
 
Týdeník Nymbursko 

Cyklistka zemřela na lávce pro pěší 
4.8.2010    Týdeník Nymbursko    str. 2   Zpravodajství 

    MILENA JÍNOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Nymburk – Jízda bez helmy se zřejmě stala osudnou cyklistce, která ve tři čtvrtě na jednu v noci ze soboty na 
neděli přejížděla po pěší lávce směrem od restaurace Žofín k základní škole. Podle policejních záznamů se celá 
tragedie měla odehrát na kraji lávky. 
 „Cyklistka na jízdním kole narazila zezadu do chodce. Při nárazu spadla na zem a pádem utrpěla četná 
zranění hlavy, kterým na místě podlehla,“ uvedla nymburská policejní mluvčí Zuzana Tuzarová s tím, že příčiny 
nehody a míru zavinění prokáže až nařízená soudní pitva. 
 V poslední době se množí úrazy cyklistů, zvláště těch, kteří nepoužívají na cestování na kole helmu. 
Velké štěstí měl před několika dny cyklista na litolském mostě, do kterého zezadu narazilo osobní auto. 
Přestože ani on neměl na hlavě helmu, pád z kola přežil a byl transportován s vážným zraněním hlavy 
vrtulníkem záchranné služby do pražské nemocnice. 
 


